
Бывший заместитель начальника колонии-поселения обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия

Как установлено следствием, обвиняемый, занимая должность заместителя начальника Федерального казенного учреждения «Колония-поселение №4 управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Амурской области», в период с мая по июль 2009 года трижды применял физическую силу в отношении трех осужденных женщин, нарушавших требования режима исправительного учреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд.

11 Января 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/640730>